

Ученики школ Центрального района приняли участие в городском этапе конкурса «Пожарный дозор»

Ученики школ №167 и №612 Центрального района приняли участие в городском этапе спортивных соревнований «Пожарный дозор». Соревнования проводятся с целью укрепления сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности обучающихся образовательных организаций Санкт-Петербурга, совершенствования навыков и умений поведения в экстремальных ситуациях, физического развития и приобщения к здоровому образу жизни, формирования законопослушного поведения, профилактики гибели и травматизма несовершеннолетних на пожарах.

Ребята приняли участие в пяти этапах: «Вязание пожарного узла», «надевание боевой одежды пожарного», теоретический этап «Внимание всем», «первая помощь» и «пожарный боулинг».

Результаты соревнований будут известны позднее.



Управление по Центральному району
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу